H AG S® A Playground Product

=
=

=

[
[

» © Playpower inc Lilly Expansion module w Katja Rev: 1
HAGS' e SWE7090 010223 e



1 43-04818 @ 4x CAP 10, @17x14,5 mm 0.01kg 13 8008371 @ 10x  Screw, 1ISO4017-M10x25-8.8 0.0263kg
2 43-04820 4x Cover 10, @25x12mm 0.00kg 14 8050050 18X Washer ISO7089-10.5x20x2 0.004kg
3 8008796 @ 2x  Lock Nut M10 0.00kg 15 8071044 ‘ 4x Washer ISO7092-10.5x18.1.6 0.002kg
4 8042810 ’ 16x  Nut, ISO7042-M10-8 0.012kg 16 43-04821 2x  @10,5x34x4 mm 0.00kg
‘/
5  SW20172 4x 0.02kg
6  SW42011 @ 2x 300 x 300 x 60 mm 12.42kg
7 SW68047 —_— 1x 12.22kg
8  SW64307 K 1x 20.74kg
9 SW68067 \_/ 1x 5.36kg
10 SW75534 ﬂ 1x 25.62kg
(s17 1 (s19 ) (s20 | )
I
I
11 SW84435 2x 0.93kg @ ’ 7' :
A, Pom— ' :
[265] db
c !
12 8008383 2X  Screw, 1IS04014-M10x60-8.8 0.0479kg : s
............. 3_12 \ 1 ) _ 4 y, L 1 x4 )
° E@ Playﬁowerinc Lilly Expansion module w Katja Rev: 1
ags ags.com
HAGS roseneo SW87090 10/02/23 2/9

www.hags.com




1.649 m

(64.92 in)
1.669 m

(65.71 in)

_ . >040m
" [>15.75in

0.60 m
(23.62 in)

1.46m

1.55 m
(57.48 in)

™ (61.021in)
221m

\ 4

A

vy
y 0

A

(87.01 in)

© Playpower inc Lilly Expansion module w Katja o
10/02/23 o

®
HAGS' roeresscon SW87090




|j 3.10m

143 m

\/

A

(56.30 in)

3.10m

1.75m
(68.90 in)

\/

(122.05 in)

(122.05 in)

HAGS

© Playpower inc
hags@hags.com
www.hags.com

Lilly Expansion module w Katja
SW87090

Rev: 1
10/02/23

4/9



» © Playpower inc
HAGS hags@hags.com
www.hags.com



6/9

Rev: 1
10/02/23

Lilly Exp
SW87090

gs.com

© Playpower inc
hags@hags.com
www.ha

HAGS




719

Rev: 1
10/02/23

Lilly Expansion module w Katja

SW87090

ayp!
h

© Play
hags@ha
www.hag

HAGS



» © Playpower inc Lilly Expansion module w Katja Rev: 1
HAGS' e SWE7090 010223 /s



» © Playpower inc Lilly Expansion module w Katja Rev: 1
HAGS' e SWE7090 010223 oo



